

Protokoll fört vid styrelsemöte 11 december 2013

Plats: Hos Richard Hallvig.

Närvarande: Anna Axelsson (ordf), Carl-Henrik Felth (v. ordf), Richard Hallvig (sekr), Stephan Ortlieb (suppl), Henrik Pedersen (kassör), Therese Vegerfors (suppl), Maya Johansson (led), Per Montelius (suppl).

Mötespunkter:

1. **Mötets öppnande**

Anna öppnar mötet.

2. **Val av mötessekreterare**

Richard väljs till sekreterare.

3. **Val av justeringsperson**

Therese väljs till justeringsperson.

4. **Fastställande av dagordning**

Dagordningen fastställs med tillägg av punkterna *Lärarytbyte Balboa, Dokument och Utvecklingsfond för DJs*.

5. **Föregående protokoll**

Augustis, oktobers och novembers protokoll är undertecknade och läggs till handlingarna.

6. **Beslut fattade per e-post eller telefon sedan föregående möte**

Projektplanen för Uppsala Blues Dance Winter Camp har godkänts.

7. **Inkomna skrivelser**

Danssportförbundet har begärt uppdaterad medlemsstatistik från Swingkatten. Henrik ska skicka den.

8. **Ansökningar om bidrag från utvecklingsfonden**

Alla ansökningar beviljas enligt förslag i bilaga 2.

9. **Tid- och arbetsplan för verksamhetsberättelse, VP, bokslut**

Årsmötet är planerat till den 8 mars. Inför mötet skriver Anna verksamhetsberättelsen (VB) och Stephan verksamhetsplanen (VP). Henrik gör bokslutet i samarbete med Andreas Pettersson. Styrelsemöten hålls den 29/1 och 12/2. Utkast till VB och VP ska vara klara till det första mötet. Kontaktpersonerna i styrelsen ska skicka ut en budgetmall till och begära underlag för VB och VP samt budget från sina respektive verksamhetsgrupper eller projekt. Underlaget ska vara inskickat senast den 17/1.

10. Ändrad medlemsavgift och kursavgifter

Kommentarer till det liggande förslaget har mottagits från Balboa- och Lindyledarna. De ser inget behov av sänkta kursavgifter då höstens nybörjarkurser varit fulla och befarar att låga avgifter signalerar låg kvalitet samt minskar deltagarnas motivation att fullfölja kurserna. Istället föreslås att avsättningarna till utvecklingsfonden höjs eller att inträdet till swingkvällarna sänks.

Styrelsen beslutar att höja medlemsavgiften till 200 kr från och med 2014 och lämna kursavgifterna oförändrade, med motiveringen att kurserna varit fulla och att inget behov av avgiftssänkning därför föreligger. Avsättningen till utvecklingsfonden per undervisningstimme ska höjas till en nivå som bestäms vid ett senare möte. Ändrad kursrabatt och/eller sänkt inträde till swingkvällar ska också diskuteras.

11. Utbildning i musikteori och -historia

Patrik Petterson erbjuder genom sitt företag föreläsningar/kurser i musikteori och -historia för DJs. Styrelsen menar att det är principiellt ok att föreningen anlitar Patrik, men att planering och beslut om lärare vilar hos DJ-gruppen.

12. Statusrapporter från projekt

- Öppet Hus: Äger rum på Drabanten den 19 januari. Maya och Carl-Henrik samordnar evenemanget.
- Bluesworkshop: Lärare är bokade och anmälan är öppen. En swingkväll äger rum samma helg.
- Inventarieförteckning: Inte helt klar. Återstår inventarier som är ute på vift, samt sammanställning av förteckningen. Deadline sätts till nästa styrelsemöte.
- Lokalfrågan: En djupare analys har påbörjats. Deadline bestäms till nästa styrelsemöte.
- Kommunikationspolicy: Möte har hållits och ett utkast till policy är skapat. Anna skickar ut det till styrelsen för kommentarer. Ett nytt utkast ska vara färdigt i januari och skickas då ut på remiss i föreningen.
- Feel the Beat: Gick mycket bra. Många dansare deltog och kurserna i musikteori och -anpassning samt Boogie Woogie var uppskattade. Evenemanget genererade ett överskott på preliminärt 7260 kr.

13. Statusrapporter från övrig verksamhet

- Kursverksamhet: Lindy Hop och Boogie Woogie har inte täckt hela lärarbehovet än, men är redo att starta. Jazz och Stepp har ännu inte meddelat Carl-Henrik. Det är inte säkert att det blir någon Blueskurs i vår. Det sker i så fall med externa lärare, men en samordnare från Swingkatten behövs. Olle Modén tillfrågas om han kan administrera en kurs.
- Socialdans: Inget socialdansrådsmöte har hållits sedan senaste styrelsemötet. Stephan ska kontakta Smålands nation om att hyra lokal för Cat's Corner även i vår. Stephan och Per letar efter en ny Catsamordnare som ska ersätta Per.

14. Genomgång av beslutsloggen

Loggen går igenom.



15. Övriga frågor

- Lärarutbyte Balboa: Veronica Nyrén (Swingkatten) och Oskar Hägg (WCJ) föreslår ett instruktörsutbyte i Balboa Swing mellan Swingkatten och West Coast Jitterbugs under 2014. Det blir två helglånga workshops på medel/medelavancerad nivå, först i Göteborg 22-23 februari och sedan i Uppsala 8-9 mars (preliminärt). Styrelsen ger klartecken för Veronicas förslag att respektive lärares förening gör en utvecklingsfondsavsättning för den totala tid som läraren undervisar i båda städerna. Alternativt kan Swingkatten betala både Veronica och Oskar för undervisningen i Uppsala.
- Dokument: Dokumentfliken på den interna hemsidan är rörig och flera länkar är döda. Richard och Maya ska försöka styra upp sidan och Henrik ger stöd vid behov.
- Utvecklingsfond för DJs: Henrik tar fram ett förslag till system för avsättningar till fonden. Frågan ska tas i beaktande vid förslag till budget för 2014.

16. Nästa möte

29 januari hos Henrik.

17. Mötets avslutande

Mötet avslutas.

Richard Hallvig, sekreterare

Anna Axelsson, ordförande

Therese Vegerfors, justeringsperson